

серебряного возраста в городе прошло более 80 различных мероприятий в сферах образования, культуры, спорта, социальной защиты населения, здравоохранения. Праздничные программы в ЦК «Нефтяник» посетили 1100 пенсионеров, в музее побывали 3600 человек, а обучение в «Университете третьего возраста» и на курсах компьютерной грамотности прошли 135 лангепасцев пенсионного возраста.

Активно взаимодействуют со старшим поколением учреждения образования. В числе самых значимых совместных ме-

роприятий в прошлом году восемь пенсионеров получили пять золотых и три серебряных знака ГТО.

«Наша задача - пример для подражания. Они активные, творческие, спортивные, инициативные. Без них не обходится ни одно городское мероприятие. Вот на кого следует равняться подрастающему поколению», - такими словами завершил заседание Алексей Милкин. Он также поблагодарил всех за хорошую работу и пожелал не сбавлять темпов.

Юлия ЧЕРНИКОВА.

гуженики тыла, супруги погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, не вступившие в повторный брак; инвалиды боевых действий; супруги погибших (умерших) ветеранов боевых действий, принимавших участие в Специальной военной операции, не вступившие в повторный брак; родители военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, погибших, пропавших без вести при ис-

полнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации, погибших в ходе выполнения указанных задач;

- 2000 рублей - неработающие пенсионеры из числа лиц, родившихся до 31 декабря 1931 года включительно, либо потерявшие родителей-участников Великой Отечественной войны, погибших (умерших, пропавших без вести) в годы войны.

## О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ В УЧРЕЖДЕНИЯХ ЛАНГЕПАСА

Во все времена взяточничество являлось злом. Получение взятки, равно как и ее дача - уголовно наказуемое деяние, за которое закон предусматривает крупный штраф и лишение свободы. Спортивная школа Лангепаса активно проводит антикоррупционную пропаганду как среди сотрудников, так и среди воспитанников.

Понятие о чести, совести и чувстве собственного достоинства ребенку следует прививать с раннего возраста. И позаботиться об этом в первую очередь должны родители. На определенном этапе взросления в воспитательный процесс вступают школы и центры дополнительного образования. Тренеры, как старшие товарищи и наставники, ведут с ребятами беседы о том, что человек, владеющий своим телом, разумом, находящийся в гармонии с собой, уважающий себя, никогда не спасует перед трудностями, найдет выход из любой сложной жизненной ситуации, не допустит, чтобы родилось намерение получить или предложить взятку.

Для укрепления дисциплины, исключения случаев нарушения антикоррупционного законодательства среди сотрудников на тренерских советах, совещаниях при директоре Спортив-

ной школы проводится разъяснительная работа.

В учреждении действует комиссия по противодействию коррупции, которая осуществляет контроль над исполнением антикоррупционного законодательства, проводит правовую экспертизу документов. Ежеквартально рассматриваются вопросы исполнения мероприятий плана противодействия коррупции в Спортивной школе.

В прошлом году в рамках повышения квалификации работников, в должностные обязанности которых входит участие в реализации антикоррупционного законодательства, два сотрудника прошли обучение по теме: «Пути и средства противодействия коррупционным проявлениям в сфере государственного и муниципального управления».

Спортшкола призывает жителей нашего города быть бдительными, пресекать попытки коррупционных проявлений, никогда не давать и не брать взятку.

Марина МАРОЧКИНА,  
председатель  
антикоррупционной комиссии  
МАУ «Спортивная школа».

## ЧЕТЫРЕ РЕЙСА ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА ЗАПУСТЯТ С 1 МАЯ НА «ДАЧНЫЙ» 4-й КИЛОМЕТР

Об этом сообщили сетевому изданию «Звезда Лангепаса.РУ» в муниципальном управлении дорожного хозяйства и транспорта. Более того, с 1 июня число рейсов увеличат до пяти.

Стоимость проезда для граждан льготных категорий составит 15 рублей, для остальных пассажиров - 33 рубля.

В ближайшее время специалисты городской администрации опубликуют в соцсетях расписание движения автобусов.

## О ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ

Об эффективности профилактической работы и поиске ее новых форм и методов шла речь на круглом столе, участвовали в котором представители городского волонтерского движения «Выбор за тобой», Антинаркотической комиссии Лангепаса, муниципального департамента образования. В ходе делового разговора участники круглого стола обсудили наркоситуацию в городе, в том числе среди молодежи и несовершеннолетних, поговорили о роли волонтеров в профилактической работе.

«Основная дискуссия развернулась по вопросу повышения

эффективности профилактических антинаркотических мероприятий, которые проводятся среди молодежи. Участники круглого стола согласились с тем, что необходимо пересмотреть профилактические планы и форматы проводимых мероприятий. Также мы обсудили вопросы оказания поддержки волонтеров, обеспечения их необходимыми ресурсами, повышения у молодежи мотивации к волонтерской деятельности», - рассказал руководитель аппарата Антинаркотической комиссии Лангепаса Павел Зубов.